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Ata da Septuagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 

da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos vinte e sete dias do mês 

Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues dos Santos e primeiro 

secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira 

Lima, João Bastos Rodrigues, Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº 190/2019 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, que dispõe sobre a denominação de “Quadra Poliesportiva Maria do 

Patrocinio Azevedo Paxiuba” a quadra poliesportiva da Escola São Luiz Gonzaga na Comunidade São Luiz 

do Tapajós. Projeto de lei nº 191/2019 de autoria dos vereadores Wescley Silva Aguiar e Raimison 

Antonio de Abreu Santos, que denomina-se de Enfermeiro Sorivan Pena a UPA – Unidade de Pronto 

Atendimento Municipal e dá outras providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de 

comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil 

Diniz, desejou bom dia a todos os presentes e falou da atuação do profissional Técnico em Segurança do 

Trabalho. Mostrou imagens do trabalho deste profissional, parabenizando-os. Com a palavra o vereador 

Diego Mota, falou sobre os moradores da Invasão Sol Nascente que estão presentes em Plenário e que o 

Juiz deu causa ganha de reintegração de posse para o proprietário da área invadida. Disse que os 

moradores já moram a vários anos e que não tiveram direito a falar na audiência e que estão pedindo 

apoio aos edis desta casa para resolver o impasse. Disse que os moradores precisam de assistência 

jurídica e que logo mais irá ter uma audiência com o prefeito municipal e quer crer que o mesmo terá 

sensibilidade para com os moradores. Entregou homenagem a equipe do senhor Maranhão pelo projeto 

de Sopão nos Bairros da cidade. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, comentou que já foi 

presidente da comissão de terras desta casa de leis e que houve casos de invasão e que a justiça deu 

causa ganha aos proprietários e por esse fato e outras razões decidiu entregar o cargo. Mostrou se 

solidário a causa dos moradores da Comunidade Sol Nascente presentes em plenário e espera que 

assessoria jurídica desta casa possa ajudar. Falou sobre as obras que estão sendo feitas no Distrito de 

Miritiuba e agradeceu ao prefeito por atender seus pedidos e realizar as obras. Com a palavra o vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, comentou sobre a situação dos moradores da Comunidade Sol 

Nascente, mostrando se solidário aos mesmos e que a justiça olhe com mais carinho. Falou sobre a obra 

do hospital regional em Itaituba e que o mesmo precisa ser inaugurado o mais breve possível, 

enfatizando que o pedido de inauguração seja entregue ao governo estadual pressionando-o. Com a 
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palavra o vereador Junior Pires, falou sobre a situação dos moradores da Comunidade Sol Nascente, 

mostrando se solidário e fará o que tiver ao alcance para ajudar e apoiar, comentando sobre a luta dos 

moradores para ter um terreno para morar. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, falou 

sobre as homenagens que serão entregues aos engenheiros que tem importante papel na sociedade 

itaitubense parabenizando-os. Prosseguindo foi entregue moção aos engenheiros e técnicos em 

segurança do trabalho convidados. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 793/2019 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes, requer do executivo municipal, ao governo do estado do Pará, ao delegado geral da 

Policia Civil do Pará, solicitando a reforma do prédio da Delegacia de Policia Civil de Itaituba/PA. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 796/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

requer do governo do estado do Pará para que junto aos setores competentes que viabilize a inauguração 

do Hospital Regional de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 797/2019 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de construção do muro e 

iluminação com lâmpadas de LED no Campo do DNR no Distrito de Miritituba. Requerimento nº 798/2019 

de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de construção do 

muro no cemitério do Distrito de Miritituba. Requerimento nº 799/2019 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal a compra de um novo terreno para cemitério do Distrito de 

Miritituba. Aprovados por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a 

sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

 
Manoel Rodrigues de Sousa                                             Emanoel do Livramento Pires Junior 
             Presidente                                                                            2º Secretário   

 


